
                                                                                                                                                                              

  

CONSEIL D’ÉCOLE MJ 1

PROCÈS-VERBAL
Conseil d’école Michaëlle-Jean  

Mercredi 16 mars 2022

Présents : Sylvie Dassylva, Patrycja Twardecka, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, Dörte Köster, 
Geneviève Therrien, Christophe Nayet, Noma Bawa, Anthony Bertrand
Absents : Yannick Vienne, Jean-François Gauthier, Sabelle Gueye, Jennifer Minsos, Diana 
Stralberg, Heather Coleman, Beiba Saleck

Secrétaire : Patrycja Twardecka (remplace Heather Coleman)

OUVERTURE DE LA RÉUNION 

Ouverture de la réunion à 18h

LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Proposée par Christophe Nayet; appuyée par Dörte; acceptée à l’unanimité.

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU MOIS DE DÉCEMBRE 2021

Proposée par Ibrahim, appuyée Genevieve par et acceptée à l’unanimité.

RAPPORT DU PRÉSIDENT

La décision de la ministre de l'éducation de ne pas approuver une nouvelle école G-R/M-
J fut une grande déception pour nous tous. Le 10 mars 2022, Vincent Bouchard, président 
du CÉ de G-R, et moi avons rencontré le directeur général et des membres du CSCN pour 
essayer de mieux comprendre cette décision et de déterminer les prochaines étapes. Le 
CSCN ne pouvait pas divulguer ses plans en cours, mais il va bel et bien y avoir un suivi 
par rapport à ce dossier.

RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ÉCOLE: 

FORMULAIRE DE RENOUVELLEMENTS ENVOYÉS À LA MAISON : TRÈS IMPORTANT CAR

NOTRE NOMBRE D’ÉLÈVES DÉFINI NOTRE NOMBRE D’ENSEIGNANTS. NOUS AVONS EU

BEAUCOUP DE RETOUR! CELA VA TRÈS BIEN! MERCI

- PORTES OUVERTES EN PRÉSENTIEL DES 6 E DE L’ÉCOLE GR LE MARDI 4 : EXCELLENT, TRÈS

BIEN DÉROULÉ!

- BB: ÉQUIPE FÉMININE A GAGNÉ LA MÉDAILLE DE BRONZE. BRAVO À NOS PHÉNIX!

- PORTES OUVERTES VIRTUELLES POUR LES NOUVEAUX PARENTS MERCREDI 9 MARS S’EST
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TRÈS BIEN DÉROULÉ.

- NOS 11 E AU CAMPUS DE FAÇON VIRTUEL: FRANÇAIS POUR L’AVENIR. TRÈS BELLE APRÈS

MIDI POUR MOUSSER LE FRANÇAIS CHEZ NOS JEUNES!

- LE MOIS DE LA FRANCOPHONIE A ÉTÉ LANCÉ : FAITS CHAQUE SEMAINE, EXPRESSIONS

FRANCOPHONES AFFICHÉES, CHANSONS JOUÉES AU MICROPHONE, LEVER DU DRAPEAU

FRANCO-ALBERTAIN VIRTUEL, CONCOURS D’AFFICHE, CORNET EN TIRE D’ÉRABLE À CHAQUE

ÉLÈVE.

- PRÉSENTATION FAITE PAR SANTÉ CANADA POUR SENSIBILISER AU MÉFAITS DU VAPOTAGE

- COMPÉTITION DE SCIENCES APEGA SE FERA EN LIGNE: DÉFIS SCIENTIFIQUES. NOUS

AVONS 2 ÉQUIPES: UNE DES NIVEAUX 7-8-9E ET UNE DES NIVEAUX 10-11-12E.

- LES PETITS DÉJEUNERS (GOÛTER) SE POURSUIVENT! : BISCUITS SANTÉ, COMPOTE ET

ALIMENTS QUI N’ONT PAS BESOIN D’USTENSILES GENRE GRANOLAS, ETC.

- RENCONTRES VIRTUELLES DE PARENTS-ENSEIGNANTS: À VENIR EN AVRIL

- BOURSE AUX 12E (2 X 500$): CRÉER UN COMITÉ DE SÉLECTION DU CONSEIL DE

PARENTS DE 3 PERSONNES. DATE LIMITE POUR LES ÉLÈVES POUR APPLIQUER: 30 AVRIL.

ILS ONT REÇU UN COURRIEL À CE PROPOS LE 22 FÉVRIER ET JE LEUR FERAI DES RAPPELS

RÉGULIERS.

- REMBOURSEMENT ACHATS: 2 ARMOIRES POUR ORDIS ET 15 CHROMEBOOKS: FACTURES

(À PAYER AU CSCN)

- NOUS AVONS REÇU LES APPAREILS PHOTOS, J’ENVERRAI LA FACTURE.

- CONGÉ DU PRINTEMPS DU 28 MARS AU 1ER AVRIL INCLUS.

SUIVIS DE LA DERNIÈRE RÉUNION:

- MESSAGE AB: TOUTES LES ÉCOLES DU SECONDAIRE ENVOYÉES À 18H. MESSAGE

CENTRALISÉ.

- GOOGLE FORM ENVOYÉ AUX PARENTS POUR LEUR DEMANDER S’ILS VOULAIENT OFFRIR DES

SESSIONS/ATELIERS/PRÉSENTATIONS AUX ÉLÈVES À PROPOS DE LEUR TRAVAIL OU DE LEUR

PASSION (SUJET QU’ILS CONNAISSENT BIEN).

MERCI DE VOTRE IMPLICATION POUR NOS ÉLÈVES!

BON RAMADAN À NOS PARENTS QUI LE SUIVRONT!

RAPPORT DES ENSEIGNANTS

 Dissection les 8e, chimie 12e
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Mois des Noir - activité soulignant les avancement des noirs, slam, gumboots etc

Semaine de la Francophonie - les activités rassembleurs dans le gymnase grace au relâchement 
des restrictions

Equipes des basketball très fort, perdu 1/4 finale d’un point garçons, filles sont arrivées au 1/2 
finale

AFFAIRES COURANTES 

- Geneviève a posé une question - est-ce qu’on a acheté les appareils photos pour les cours de la 
photographie? Sylvie a dit que oui et ils seront prêts pour les cours à venir

AJOURNEMENT 

 Proposé par Ibrahim à, appuyé Anthony par et accepté à l’unanimité.


